
 

 

MR vergadering – 2 juli 2024 
Aanwezig Agnes, Jaap-Jan, Gepke, Kevin, Sabine, Cecile 

Afwezig  
Locatie/tijd Teamkamer (op locatie) 16.00 MR 16.45 MR+Directie 

 

Datum Actiepunt Instemming/Advies Wie 

Vergadering juli Taken verdelen MR   

Voor einde schooljaar GMR contacten over gezamenlijke bijeenkomst MR’en  Gepke 

Volgend schooljaar Kijken naar beleid vakantierooster PO/VO (zie notulen juni 23/24)   

Voor eerste 

vergadering ’24-‘25 

Datumprikker versturen leden MR  Gepke 

Voor eerste 

vergadering ’24-‘25 

Jaarverslag, jaaroverzicht, nieuwe jaaragenda en huishoudelijk reglement  Gepke 

 

Agendapunt Wie Status Toelichting Bijl. Notulen 

MR      

Mededelingen (ook 
actiepunten 
langslopen) 

     

Taakverdeling MR   Samen bepalen wie volgend jaar de taken van voorzitter 
en secretaris op zich nemen. (en dit in deel 2 aan Cecile 
mededelen) 

 Jaap-Jan wordt voorzitter. Gepke blijft secretaris. 

Vergaderrooster MR   Welke dagen en tijden kunnen sowieso wel/niet? Dan 
wordt er een datumprikker gemaakt door Gepke met die 
info. 

 Dinsdagen houden we aan. Starttijd om 16.00. 
In principe allemaal fysiek op school, tenzij iemand 
echt niet anders kan. 



 

 

Schooljaarplan 
evaluatie en 
vooruitblik nieuw 
schooljaarplan 

  Zie bijlage voor het concept nieuwe jaarplan met daarin 
ook de evaluatie. In deel 2 zal dit toelichten. In dit deel 
bekijken we of er vragen zijn.  

X In de inleiding staat dat AnnoNu rekenen en ..... 
centraal heeft gesteld. Wat zijn de puntjes? 
 
 

Aannamebeleid en 
leerlingenaantal 

  Zoals eerder besproken in de MR zullen er dingen 
veranderen in het aannamebeleid. Bij de GMR 
vergadering van dinsdag 18 juni is een voorstel 
besproken om te gaan loten. Dit zou per maand moeten 
gebeuren. Dit voorstel is buiten de directies van de 
scholen om gegaan en direct bij de GMR voorgelegd. Er 
zitten echter veel haken en ogen aan een lotingsysteem. 
Een alternatief voorstel is het werken met 
afstandscirkels rondom school. Degenen binnen de 
eerste cirkel hebben als 1e voorrang, als er nog plek is 
komen mensen uit cirkel 2 in aanmerking en daarna 
cirkel 3. 
Informatie over de uitkomst van deze GMR- vergadering 
volgt z.s.m. via mail. 
 
Daarnaast zijn er meer verhuizingen en verwijzingen 
dan voorzien, wat gevolgen heeft voor het 
leerlingenaantal en de daarmee samenhangende 
begroting. Cecile heeft weer gesprek gehad over de 
financiën. 
Ze licht dit in deel 2 verder toe. 

 Vanuit de GMR is niet heel veel meer helderheid 
gekomen. Cecile heeft met wat collegadirecteuren 
een brief geschreven aan het CvB en zij hebben een 
gesprek gehad afgelopen donderdag. Zie deel 2 voor 
meer informatie. 

MR  + Directie      

Mededelingen (ook 
actiepunten 
langslopen) 

     



 

 

Taakverdeling MR   Taakverdeling MR mededelen aan Cecile  Taakverdeling medegedeeld. 

Vergaderrooster MR   Uitkomsten uit deel 1 doorgeven aan Cecile.  Dinsdagen 16.00 MR en 16.45 MR+directie is 

afgesproken 

Schooljaarplan 
evaluatie en 
vooruitblik nieuw 
schooljaarplan 

  Cecile licht de evaluatie en het concept jaarplan voor 
volgend jaar verder toe. Vragen uit deel 1 stellen.  

X Puntjepuntjepuntje is nog onbekend. 

De speerpunten vanuit AnnoNu zijn nog niet bekend, 

op rekenen na. Daarom staan die er nog niet in. De 

bijeenkomst over het jaarplan is naar september 

gezet, dus dan komt pas meer helderheid over de 

overige speerpunten. Deze speerpunten betreffen 

geen compleet nieuwe zaken waar het jaarplan van 

school erg voor moet veranderen. Als het hele 

nieuwe zaken zijn, gaan de directeuren hier mee aan 

de slag. 

Het schooljaarplan wordt voor 1 augustus (voor de 

vakantie) geüpload naar de inspectie. 

Aannamebeleid en 

leerlingenaantal 
Cecile  Verdere toelichting en bespreking van deze punten. (zie 

deel 1 voor inhoudelijke beschrijving van dit punt) 
 Amersfoorts gemeentebestuur heeft in 

samenwerking met de besturen besloten dat het 

systeem anders moet in het kader van 

kansengelijkheid. 

Er zijn wat dingen misgegaan in de tijdsplanning, 

bijvoorbeeld dat de directeuren niet tijdig zijn 

meegenomen.  

 

Aannamebeleid moet op de website. Broertjes 

zusjes hebben voorrand. Daarnaast zal er een soort 

voorrangsysteem op basis van afstand tot de school 

worden ingevoerd.  



 

 

Gesprek met het bestuur staat gepland voor 

komende donderdag. 

 

Postcodebeleid invoeren is prima mogelijk. Bij het 

loten wordt het systeem om dit per maand te doen 

als onmogelijk gezien. Per jaar zou eerlijk en 

werkbaar zijn, maar dat is lastig, omdat kinderen pas 

vanaf de leeftijd van 3 jaar mogen inschrijven.  

 

Er is dit jaar een extreem hoge uitstroom. Het is op 

onze school vrij lastig om dit middels zijinstroom op 

te vullen. Vaak worden kinderen als zijinstroom 

aangemeld waar wij de zorg niet voor kunnen 

leveren. Er is wel zijinstroom, maar dat moet maar 

net passen in de groepen waar we plek hebben. 

 

Financieel heeft dit mogelijk gevolgen voor de 

begroting van het schooljaar 2025-2026. (omdat er 

onverwacht minder leerlingen zijn dan verwacht op 

de teldatum 1 februari) 

 

Er komen ook veranderingen op het gebied van 

inclusief onderwijs. Het is nog afwachten wat dit 

precies voor effecten gaat hebben. 

Afscheid Kevin   Kevin neemt afscheid van de MR na 6 jaar.   We bedanken Kevin voor al zijn inbreng in de 

afgelopen 6 jaar. En Kevin bedankt ons voor de 

leerzame tijd =) 

Afsluitende 

opmerkingen 

     



 

 

 

Datum Actiepunt Instemming/Advies Wie 

 GMR contacten over gezamenlijke bijeenkomst MR’en  Gepke 

Voor einde schooljaar Schooljaarplan checken op spelling/grammatica e.d. (als het 

nog lukt) 

 Gepke 

Volgend schooljaar Kijken naar beleid vakantierooster PO/VO (zie notulen juni 

23/24) Op de MR agenda plaatsen. 

  

Voor eerste vergadering ’24-

‘25 

Datumprikker versturen leden MR dinsdagen 16.00  Gepke 

Voor eerste vergadering ’24-

‘25 

Jaarverslag, jaaroverzicht, nieuwe jaaragenda en huishoudelijk 

reglement 

 Gepke 

    

Status:  

B= Onderwerp ligt voor bespreking bij MR        I= Onderwerp ligt ter instemming bij MR      A= Onderwerp ligt voor advies bij MR 


